

“华岳”高中部扬帆启航

致力创办高标准、高规格、高质量高中，今年秋季开始招收新生

■本报记者 金 灿 实习生 蔡雨岑

本报讯 衡阳市华岳教育集团“扩容提质”！经市教育局批准，华岳实验中学今年创办高中部，致力打造高标准、高规格、高质量高中，今年秋季开始招生。

华岳教育集团创立于1993年，位于紧靠雁城的“诗词之乡”三塘镇，北临美丽蒸水河，南枕千年雨母山，占地面积289亩，建筑面积9万余平方米，总资产逾3.5亿元，环境幽雅，设施一流。

2010年，董事长罗文政带领学校班子启动教育转型，开创集团化办学模式，决定以初中教育为起点，稳打稳扎，步步为营，高标准、高质量一步步

向两端延伸发展，最终打造一个涵盖幼儿园、小学、初中、高中的高品质、有特色、行业领先、全省知名的一流教育集团。

华岳实验中学凭借科学的管理和一流的质量在全市教育界异军突起，教育教学质量在全市初中中稳居前茅，学校连续五年被评为“衡阳市教学质量先进单位”，连续九年被评为“衡阳市优秀学校”，创造了衡阳教育的奇迹！

有了成功的办学经验，华岳相继创办了华岳小学、华岳艺术幼儿园、华岳幼儿园、华星源幼儿园、华岳培训学校，精细的管理、周到的服务、一流的教学质量，每所学校都得到广大家长、学生及社会各界的一致好评。

2017年至2019年，华岳教育集团

投入资金3800余万元全面提质办学设施，集团各学校所有教室实现多功能智能互动平板规模化、标准化，构建了基于交互式智能平板的混合式教学模式，实现“教师、教学媒体和学生”之间的全方位互动。在教育信息化装备及推进智慧校园建设等方面走在全市最前沿，在全市基础教育中发挥着辐射、示范和引领作用。

如今，华岳教育集团已涵盖华岳实验中学、华岳小学、华岳艺术幼儿园、华岳幼儿园、华星源幼儿园、华岳培训学校，共计师生员工6000余人。今年，经教育主管行政部门批准，华岳实验中学高中部正式启航，今秋开始招收新生。华岳教育集团的宏伟蓝图正在一步步实现！

2020年全国少年儿童跳水冠军赛（D区）举行

衡阳娃刘星廷、肖智中勇夺冠军



刘星廷获得男子乙组3米跳板金牌



肖智中获得男子丙组1米跳板金牌

■文/本报记者 张 花
图/通讯员 彭熙婷

本报讯 昨日，从2020年全国少年儿童跳水冠军赛（D区）传来好消息：

息：由衡阳市游泳跳水中心选送的运动员刘星廷、肖智中分获男子乙组3米跳板金牌、男子丙组1米跳板金牌，为湖南增光，为衡阳添彩。

据悉，2020年全国少年儿童跳水

冠军赛（D区）于1月18日、19日在广西南宁举行。该赛事由国家体育总局游泳运动管理中心举办，共有来自福建、广东、湖南等9支代表队共118名运动员参加。此次，衡阳市游泳跳水中心共选送了5名运动员代表湖南参加比赛，获得了2金1银2铜的好成绩，他们均拿到了全国少年儿童跳水锦标赛总决赛的入场券，将代表湖南参与角逐。

刘星廷今年10岁，肖智中8岁，均是衡阳市人，他们俩3岁时进入丁丁体育幼儿园学习，后被选拔进入衡阳市游泳跳水中心跳水队，分别跟着教练赖锦文、陈云龙练习。2017年刘星廷被湖南省跳水学校“相中”，2019年肖智中顺利进入湖南省跳水学校。据陈云龙和赖锦文介绍，两人在训练中非常刻苦，还曾获得2019年湖南省青少年跳水锦标赛的冠军。

长沙银行衡阳分行举行“过年了，接您回家”志愿活动

千余“归乡大雁”坐上免费专车

■本报记者 周明韬

本报讯 寒风中的高铁衡阳东站门口，在外打拼多年的“大雁们”回来了。一出站，长沙银行衡阳分行志愿者们操着一口亲切的家乡话迎上前：“老乡，到哪切？长沙银行送您回屋，不要钱。”1月17日，长沙银行衡阳分行举行“过年了，接您回家”志愿活动，组织8台大巴、10多名志愿者，免费接送务工人员回家过年。

我市是外出务工人员输出大市，每年春节返乡人员也比较多，尤其是高铁衡阳东站人流量非常大。很多市区周边人员回家后需要多次转车，非常不方便。长沙银行衡阳分行了解到这一情况后，当即决定组织开展一次免费接送的志愿服务。他们提前一个月通过社区、村镇干部传播信息，告诉市区周边的返乡务工人员，可以乘坐志愿接送车无缝对接其他车站。

“一下高铁有车免费接送，倍感温

暖！”从广州回衡的王女士笑着说，“尤其是听到衡阳话，我就知道真的到家了！”活动当天，该志愿活动共接送1000余位回乡务工人员，帮助他们迅速对接其换乘站点或送到家里。同时，志愿者还在大巴上准备了饮用水、苹果、春节福袋、应急药物等爱心物资，给回乡务工人员带去一份平安的祝福和家乡的温暖。长沙银行衡阳分行负责人表示，条件允许，明年还会开展同类活动。

衡阳特警勇救轻生女孩

■本报记者 姚永军 通讯员 李吉宇

本报讯 1月18日下午，市公安局特巡警支队五大队民警闻警而动，从蒸水中救起一名因学业压力大而轻生的女孩。

当日正值农历小年。17时许，特

巡警支队五大队一中队接到报警：蒸水衡府河段有人跳河自杀。值班民警迅速赶到现场，发现一女子在水中时沉时浮。民警李海斌脱去警服跳入冰冷的水中，迅速游到该女子身边，托住其后颈将其救回岸上，并通过120救护车送至医院。

经了解，小珍（化名）仅19岁，因去年高考发挥失常心理压力过大而选择轻生。民警赶到医院探望，劝导小珍不要冲动，好好休养，没有什么过不去的坎。小珍的家人非常感动，感谢民警奋不顾身舍身相救。

爱尔助从戎
为300名应征青年
发放军旅慰问金60万元



■本报记者 贺正香 通讯员 刘寅

本报讯 1月17日，2019年度“热血铸军魂，爱尔助从戎”军旅慰问金发放仪式在衡阳爱尔眼科医院举行。衡阳警备区征兵动员处处长海向阳，衡阳爱尔眼科医院CEO刘晓琼与新兵家属共同分享活动开展成果，并现场为家属代表发放军旅慰问金。

据悉，自2016年起，湖南省人民政府征兵办公室联合湖南爱眼公益基金会、爱尔眼科医院集团共同发起“热血铸军魂，爱尔助从戎——爱尔眼科医疗慰问我应征近视手术青年”的拥军爱民活动，通过近视手术矫正近视，发放2000元—3000元军旅慰问金，帮助近视青年完成体检，顺利走入军营。

刘晓琼介绍，支持国防和军队建设，积极履行企业社会责任是衡阳爱尔眼科医院义不容辞的责任。作为衡阳地区“爱尔助从戎”活动定点医院，衡阳爱尔眼科医院已连续3年为1000余名近视应征青年完成近视手术，仅在2019年，就有300名应征青年在衡阳爱尔眼科医院完成近视手术后顺利走入军营，累计发放军旅慰问金60万元。

“孩子爸爸是名军人，孩子从小就梦想当一名军人，报效国家。由于近视，还以为就此与梦想擦肩而过，还好我们来到了衡阳爱尔眼科医院通过近视手术矫正了视力，又正好遇上了这样的好政策，如今我的孩子已经成为了空军部队的一员。”去年9月已顺利入伍的新兵家长于女士说道。

海向阳表示，“热血铸军魂，爱尔助从戎”活动的积极开展，让近视青年也有了参军入伍的机会，扩大了兵源渠道，给国防建设提供强有力的支持。他同时提醒，今年征兵政策改革，已确定一年两次征兵，如果有近视问题的有志青年要提前准备，以免耽误正常征兵录取。

2020年度兵役登记工作已经开启，今年是实行一年两次征兵的第一年，为在政策措施上保障有力，2020年度“热血铸军魂、爱尔助从戎”拥军爱民活动也已经启动，凡在爱尔眼科湖南区医院实施近视手术且在湖南省应征入伍的适龄青年，办理相关程序，凭《入伍通知书》均可享受湖南爱眼公益基金会2000元至3000元军旅慰问金。

26辆公车 “拍”出78万元

南岳区举行事业单位公车改革车辆处置拍卖会

■通讯员 张宏彪

本报讯 1月15日上午，南岳区举行事业单位公车改革处置车辆拍卖会，26辆车竞拍成功，2辆车流拍。溢价率达到102.6%，实现了国有资产价值的最大化。

此次公开拍卖的28辆车包括多个品牌，购置年限在2007年至2016年之间。此次事业单位公车处置由南岳区财政局通过竞争性磋商委托评估、拍卖，南岳区车改办、财政局派员全程参与监督。经过百余位竞买人近2个小时轮番竞价，竞拍成功的26辆车评估底价为38.5万元，竞拍成交价为78万元。